
В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы следственных подразделений за 2015 год



3 марта 2016 года в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы следственных подразделений управления за 2015 год.

На коллегии отмечено, что деятельность следственного управления в прошедшем году была нацелена на повышение качества следствия, сокращение сроков расследования, обеспечение своевременного и надлежащего расследования преступлений, в том числе совершенных на транспорте, а также несовершеннолетними и в отношении них, преступлений коррупционной направленности.

Участниками коллегии отмечено состояние дел в отчетном периоде, положительные результаты работы, а также проблемы и пути совершенствования в целях повышения эффективности принимаемых мер.

На коллегии отмечено, что в целом, работа следственного управления по основным направлениям деятельности в 2015 году признана соответствующей поставленным задачам. Успехи, достигнутые в прошедшем году, безусловно, дают положительный импульс для дальнейшей деятельности в борьбе с преступностью.

Необходимо продолжить ежедневную, кропотливую работу по рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел, чтобы не только не снизить уровень следственной работы, но и повысить ее эффективность.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1020973>